



OBEC MARCELOVÁ

OZNÁMENIE

Medzi obcou Marcelová a Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky - Okresný úrad Nitra dňa 12.12.2017 bola podpísaná Zmluva č. 120/MV-NR/2017 o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky na rok 2017 na zabezpečenie úloh prevencie kriminality .

Predmetom zmluvy je poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 10.000,00 EUR na financovanie výdavkov projektu : Dobudovanie kamerového systému v obci Marcelová . Celkové výdavky na projekt činia 12. 757,80 € . Cieľom projektu je vytvoriť podmienky pre zníženie výskytu kriminality a tým prispievať k zvýšeniu pocitu istoty, bezpečnosti a spokojnosti občanov a návštevníkov obce.

Dobudovanie kamerového systému, rozmiestnenie kamier na miesta najčastejším výskytom priestupkov, trestných činov a uličnej kriminality bude slúžiť na dohľad nad verejným poriadkom, prispeje k predchádzaniu trestnej činnosti najmä v oblasti distribúcie a užívania drog a iných omamných látok, mravnostnej a majetkovej kriminality, poškodzovania majetku obce a občanov, ohrozovania bezpečnosti cestnej premávky, poškodzovania a krádeže motorových vozidiel, vandalizmu, požívania alkoholu mladistvými na verejnosti. Dobudovaný kamerový systém bude monitorovať nové lokality, poskytne dôkazové materiály pre zvýšenie objasnenosti trestnej činnosti v týchto lokalitách, bude významným prvkom pri napĺňaní nášho cieľa komplexnej ochrany zdravia a majetku obyvateľov a návštevníkov obce.

Propagáciou zariadenia kamerového systému chceme aktívne vplývať na vedomie občanov ako aj návštevníkov obce v tom, aby sa nedopúšťali konania v rozpore so zákonom a zároveň aby vedeli, že sú aj so svojim majetkom chránení pre nezákonným konaním iných.

Realizáciou kamerového systému v obci sa nám podarilo pokryť rizikové lokality s kamerami rozmiestnenými nasledovne:

Bod "A" ŠPZ vstup do obce sme Chotín:

kamera 1 monitoruje vstup do obce v smere od Chotín, ŠPZ vozidiel

Bod "B" ŠPZ vstup do obce smer Bátorove Kosihy:

kamera 2 monitoruje vstup do obce v smere od Bátorove Kosihy, ŠPZ vozidiel

Bod "C" ŠPZ vstup do obce smer Štúrovo:

kamera 3 monitoruje vstup do obce v smere od Štúrovo , ŠPZ vozidiel

Deň zahájenie práce : 15.11.2018

Deň ukončenia práce : 4.12.2018

Zhotoviteľom projektu je Cz CZ Nitra s.r.o., so sídlom Zlatomoravecká 5, Nitra.

Projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality.